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Estratto del  verbale di Consiglio di Amministrazione del 14.10.2021 

L’anno 2021 il giorno 14 del mese di ottobre alle ore 16,00 in video/audio conferenza tramite Jitsi Meet,  giusta 
convocazione  del 11.10.2021 prot. n° 284/2021  si è riunito il CdA del GAL Valle del Crati per discutere e deliberare 
sul seguente ordine del giorno: 
…Omissis… 

3) Bando n° 1 A misura 4 intervento 4.1.1: approvazione graduatoria definitiva; 

…Omissis… 
Il Presidente constata il collegamento telematico dei Consiglieri e verifica la regolarità della seduta odierna ai sensi 
dell’art. 18 dello statuto del GAL e dell’art. 34 del reg. UE 1303/2013: 

Componenti consiglio di amministrazione 

Nome Cognome Carica Ente Componente Presente Assente 

Rosaria Amalia 
Capparelli 

Consigliere 
Comune di San Benedetto 
U. 

Pubblica X  

Virginia Mariotti Consigliere 
Comune di San Marco 
Argentano 

Pubblica X  

Gianfranco 
Ramundo 

Consigliere Comune di Fuscaldo Pubblica  X 

Francesco Turano Presidente CNA Priv./parti econ. e soc. X  

Simonetta Boscarelli Consigliere UPA Priv./parti econ. e soc. X  

Francesco Calomino Consigliere Confcommercio Priv./parti econ. e soc. X  

Angelo Rosa  Consigliere CIA Priv./parti econ. e soc. X  

Ivo Scrivano Consigliere Coldiretti Priv./parti econ. e soc. X  

Rocco Sicoli Consigliere Confcooperative Priv./parti econ. e soc. X  

Il Presidente, constatata e fatta constatare la regolarità della convocazione e della seduta del CdA, passa alla 
trattazione dei punti all’ordine del giorno dopo che i presenti all’unanimità hanno nominato la consulente del PAL 
Valeria Fagiani, segretario verbalizzante e dopo essersi accertato che tutti i Consiglieri avessero ricevuto la relazione 
della dott.ssa Fagiani, con i relativi allegati, utile alla scorrevole e corretta discussione dei punti all’OdG. 
…Omissis… 

3) Bando n° 1 A misura 4 intervento 4.1.1: approvazione graduatoria definitiva; 

Il Presidente con riferimento  al Bando n° 1 A -misura 4, intervento 4.1.1-, relaziona ai Consiglieri quanto segue:  

a. al punto 3) della seduta del  14.07.2021 il CdA ha approvato la graduatoria provvisoria con clausole 

sospensive in merito a: I. verifica del  DURC che in tale data era  in corso di rilascio (Ditte Iannotta Enrica 

Maria Francesca e Aceto Massimo); II verifica del doppio finanziamento (Ditte: Bilotti Rita, De Ciancio 

Francesca, Greco Ilaria, Spezzano Pina Carmela, Sposato Vincenzo, Ammirata Giuseppe, Todaro Elvira, 

Garritano Luigi, Serragiumenta Agricola snc di Salvatore Carlo Bilotti e c., Società Agricola Cervicati Bio srl, 

Le Querce società semplice agricola, Iannotta Enrica Maria Francesca, La Fortuna soc. cooperativa a rl); 

b. in data 19.07.2021 la graduatoria è stata pubblicata sul sito istituzionale del GAL; 

c. in merito alla I clausola sospensiva sono stati rilasciati ed acquisiti agli atti  i DURC richiesti per le aziende 

Iannotta Enrica Maria Francesca e Aceto Massimo ed il RdP ha potuto verificare per ambedue le aziende  

l’assenza dei requisiti di ammissibilità di cui all'art. 7 punto due del bando: “essere in regola con gli obblighi 

relativi al pagamento dei contributi previdenziali, assistenziali, assicurativi, ai sensi dell’art. 1, comma 553 

della L. 266/05 “. In ottemperanza al deliberato del 14.07.2021, nelle graduatorie inviate alla Regione 

Calabria per la richiesta del parere di coerenza programmatica, le suddette aziende  sono state quindi 

depennate dalla Graduatoria delle Domande ammesse e finanziate  ed inserite nella Graduatoria delle 

Domande non ricevibili/non ammissibili;  



d. con verbali relativi ai controlli effettuati nei mesi di luglio ed agosto 2021 a firma del Responsabile tecnico, 

ing. Riccardo Bruno, è stata attestata la non sussistenza di doppi finanziamenti per tutte le aziende citate al 

precedente punto a. (II clausola sospensiva);  

e. in ottemperanza a quanto deliberato dal CdA il 14.07.2021, non essendo pervenute richieste di riesame, in 

data 31.08.2021 con pot. n° 247/2021 la graduatoria, divenuta definitiva,  è stata inviata agli uffici regionali 

con la richiesta di parere di coerenza programmatica.  

I Consiglieri prendono atto di quanto relazionato dal Presidente. Il Presidente quindi verifica l’assenza di conflitti di 

interesse (ALL.1) ed CdA all’unanimità dei presenti  

DELIBERA  
A. Di approvare la  Graduatoria definitiva delle Domande ammesse e finanziate  riferita al Bando n° 1 A -

misura 4, intervento 4.1.1 “Investimenti nelle aziende agricole”-, già inviata dal RdP agli uffici regionali per il  
parere di coerenza programmatica, nella quale a seguito dei controlli relativi alle condizioni sospensive, 
rispetto alla graduatoria provvisoria approvata al punto 3) della seduta del  14.07.2021,  non sono più 
presenti le aziende Iannotta Enrica Maria Francesca ed Aceto Massimo per l’assenza dei requisiti di 
ammissibilità di cui all'art 7 punto due del bando “essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei 
contributi previdenziali, assistenziali, assicurativi, ai sensi dell’art. 1, comma 553 della L. 266/05” (ALL.4 che  
costituisce parte sostanziale ed integrante del presente verbale);  

B. Di approvare la Graduatoria definitiva delle Domande non ricevibili/ammissibili riferita al Bando n° 1 A 
-misura 4, intervento 4.1.1 “Investimenti nelle aziende agricole”, già inviata dal RdP  agli uffici regionali per il  
parere di coerenza programmatica nella quale, a seguito dei controlli relativi alle condizioni sospensive, 
rispetto alla graduatoria provvisoria approvata al punto 3) della seduta del  14.07.2021, compaiono le 
aziende Iannotta Enrica Maria Francesca ed Aceto Massimo per le regioni di cui al precedente punto A 
(ALL.5 che  costituisce parte sostanziale ed integrante del presente verbale);  

C. Di dare atto che l’importo complessivo del contributo pubblico previsto nella suddetta Graduatoria definitiva 
delle Domande ammesse e finanziate (ALL.4)  ammonta ad € 979.039,64;  

D. Di impegnare l’importo di € 979.039,64 a valere sulla misura 4, intervento 4.1.1 del PAL “Investimenti nelle 
aziende agricole”; 

E. Di dare mandato al RdP, successivamente all’ottenimento di positivo parere di coerenza programmatica, di 
pubblicare sul sito istituzionale del GAL il presente atto e le allegate  Graduatoria definitiva delle Domande 
ammesse e finanziate (ALL.4) e Graduatoria definitiva delle Domande non ricevibili/ammissibili 
(ALL.5) relative al Bando n° 1 A -misura 4, intervento 4.1.1 “Investimenti nelle aziende agricole”- avendo 
cura di citare l’avvenuto rilascio del relativo parere di coerenza programmatica, così come richiesto 
espressamente dalla Regione Calabria con nota protocollo N°306591 del 13.09.2018; 

F. Di dare atto che la presente deliberazione è stata assunta con il voto favorevole di n° 8 Consiglieri, tra i quali 
almeno il 50% e cioè n°6 espressione di partner che non sono autorità pubbliche, come da schema che 
segue: 

Nome Cognome Partner di riferimento Voto favorevole Voto contrario 

Rosaria Amalia Capparelli Autorità pubblica X  

Virginia Mariotti Autorità pubblica X  

Gianfranco Ramundo Autorità pubblica   

Francesco Turano Autorità non pubblica X  

Simonetta Boscarelli Autorità non pubblica X  

Francesco Calomino Autorità non pubblica X  

Angelo Rosa Autorità non pubblica X  

Ivo Scrivano Autorità non pubblica X  

Rocco Sicoli Autorità non pubblica X  

…Omissis… 
Terminati l’esame e la discussione dei punti all’ordine del giorno, nessun altro prende la parola. Il Presidente 
pertanto alle ore 17,45 dichiara sciolta la seduta. 
    FIRMATO                                                                                                                       FIRMATO 
  Il Segretario                                                                                                                     Il Presidente  
  Valeria Fagiani                                                                                                             Francesco Turano   


